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Номенклатура Артикул % скидки Фото

GAMA-DECOR 

ATLANTA

GD ATLANTA зеркало ESP 135*60 alpino

G100110040

1 -71 %
CENTURY

NK CENTURY Светильник, белый

100082335

2
COMPACT

NK COMPACT Зеркало со светильником и сенсором

100063591

ржавчина, следы клея на амальгаме 1 -65 %
DESS

GD DESS Полка с зеркалом, 90x36x9 см, Inox/Mirror

700015308

2 -56 %
GD DESS Полка, 45x36x12 см, Metal/Wood

700015226

цвет: Wood-Roble Bronce 1 -51 %

Файл от 03.07.24     
Актуальность остатков и цен уточняйте у менеджеров салонов Бомонд

Наличие 
шт.

Цена розн, 
руб

Цена со 
скидкой, руб

61 827 18 000

11 863

31 008 10 850

33 000 14 553

41 600 20 384
GD DESS Тумба под раковину, 90x47,2x48,5 см + 
раковина, цвет: Wood-Roble alba/белый KRION

DESS_№2

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/DESS%20%E2%84%962
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Номенклатура Артикул % скидки Фото
Наличие 

шт.
Цена розн, 

руб
Цена со 

скидкой, руб

дефекты после экспозиции 1 -64 %
FLOW

100157166

выгнуто после экспозиции 1 -71 %
ржавчина на кромке 1 -71 %

1 -51 %
GD FLOW База под раковину, 80x40x51 см, ручка SX/DX, BLANCO

GD FLOW Зеркало на основе из МДФ 80x40x2 см, без рамы

GD FLOW Раковина накладная, 80x15x49 см, белый GELCOAT

1 -57 %
GD FLOW База под раковину, 80x40x51 см, ручка SX/DX, TORTOLA

GD FLOW Раковина накладная, 80x15x49 см, белый GELCOAT

GD Донный клапан незапираемый без верхней крышки, хром

100157159

2 -55 %
ICON

412 800 149 990

GD FLOW Зеркало на основе из МДФ 80x40x2 см, без 
рамы

17 400 5 110

17 400 4 970
GD FLOW Комлект мебели с раковиной, BLANCO/белый 
GELCOAT

FLOW №6

148 800 72 912

GD FLOW Комплект мебели с раковиной и смесителем, 
TORTOLA/белый/хром

FLOW №8

352 480 149 990

GD FLOW Зеркальный шкафчик с полочками, 80x40x13 см, 
МДФ/ламинат стилизованный под сталь

GD FLOW Зеркальный шкафчик, 40xh80x13 см, МДФ/ламинат 
стилизованный под сталь

GD FLOW Модуль подвесной 40x41,2x51 см, ручка SX/DX, 
TORTOLA

NK FORMA Смеситель для раковины,  однорычажный, 1 отв., 3/8”, 
5,7 л/мин, хром

GD FLOW Шкафчик подвесной, открытый с полкой, 
40x40x13 см, МДФ/ламинат стилизованный под сталь

28 600 12 950

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/FLOW%20%E2%84%966
https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/FLOW%20%E2%84%968
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Номенклатура Артикул % скидки Фото
Наличие 

шт.
Цена розн, 

руб
Цена со 

скидкой, руб

1 -55 %
GD ICON BPS-1 Тумба под раковину, 60x25,2x47,4 см, Matt lacquer цвет: Ocean Blue

цвет: Ocean Blue

1 отв., цвет мрамора: Granito Mac

GD Донный клапан для раковины незапираемый, хром

GD Сифон DESG.300 MINI, 102-192мм, хром

IMAGINE

1 -61 %

1 -61 %

G100200697-700002405 (Blanco)

1 -61 %
IN

1 -49 %
цвет: Blanco brillo

GD IN Внутреннее оснащение А, 10x8x35см.

GD ICON Тумба с раковиной, модулем, дк и сифоном, Matt 
lacquer Ocean Blue/Granito Mac/хром

ICON №1

610 800 277 914

GD ICON MS-2 Модуль подвесной, с двумя ящиками, 90x47,8x47,2 
см, Matt lacquer

GD ICON Раковина каменная на мебель, 60x22,8x47,7 см, без 
перелива

NK LOUNGE Смеситель для раковины, каскадный, без ДК, 8 л/мин, 
хром

GD ME-2 Полка подвесная 60x46x33 см, Mongoy tostado 
Plus G100200756-700002189 (Mongoy 

tostado Plus)

40 852 16 085
GD ME-3 Зеркало с полочкой 120x46x18 см, Mongoy 
tostado Plus G100200772-700002197 (Mongoy 

tostado Plus)

55 272 21 825
GD MS-2 Модуль подвесной 60x48x47, LACA BRILLO - 
Blanco

53 213 20 953

GD IN BPS-1 H Комплект мебели с раковиной и зеркалом, 
90x48 см, Blanco brillo/белый

IN №10

390 700 199 990
GD IN BPS-1 H Тумба под раковину, центральное расположение 
раковины, 90x48xH48 см, Lacado brillo

https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/gd_icon_tumba_s_rakovinoy_modulem_dk_i_sifonom_matt_lacquer_ocean_blue_granito_mac_khrom/
https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/IN%20%E2%84%9610
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Наличие 

шт.
Цена розн, 

руб
Цена со 

скидкой, руб

GD IN Внутреннее оснащение В, 17x8x17см.

GD IN Внутреннее оснащение С, 17x8x35см.

GD Зеркало горизонтальное, без рамы, 90x3xH60 см

1 -51 %
Light N

GD Держатель для аксессуаров, 90x9x5 см, Wood цвет: Wood-Roble alba

IN №8

дефекты после экспозиции 1 -58 %
GD IN BPS-2 Тумба под раковину 60x48x48, Lacado brillo-Blanco дефекты после экспозиции

II

700007370

скол в нижнем углу 1 -70 %
3 -67 %

700007374

пятна от клея, на амальгаме 1 -70 %

GD ONES Раковина накладная 71,5x13x48 см, без перелива, без 
креплений, 1 отв., белый (Gelcoat)

GD IN BPS-1 H Комплект тумбы с раковиной и 
аксессуарами, Roble alba/белый

IN №11

460 200 225 470
GD BEVEL Зеркало с подсветкой и декоративной рамкой 90x36x9 
см, Sable

GD IN BPS-1 H Тумба под раковину, центральное расположение 
раковины, 90x48xH48 см, Wood

отверстие для раковины SLIM 50, 1 отверстие 
для смесителя, цвет: Wood-Roble alba

GD SLIM Раковина на столешницу, без перелива, 50x10x33 см, 
белый GELCOAT

GD Коробочка для аксессуаров монтаж на планку, 24x13x12 см, 
Metal/Piel

GD IN BPS-2 Тумба с раковиной и зеркалом, 60x48x48, 
Lacado brillo-Blanco

232 691 97 731

GD IN Зеркало с подсветкой (слева) SX, 50x60x5, без рамы, Lacado 
brillo/blanco

GD ONES Раковина накладная 60x13x48 см, без перелива, без 
креплений, 1 отв., белый (Gelcoat)

GD IN Зеркало с подсветкой (слева) SX, 85x60x5 см, без 
рамы, Roble sabana

44 460 13 300

44 460 14 700
GD IN Зеркало с подсветкой (справа) DX, 50x60x5 см, без 
рамы, Lacado brillo/blanco

35 550 10 500

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/IN%20%E2%84%9611
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Цена розн, 

руб
Цена со 

скидкой, руб

700007368

пятна от клея, на амальгаме 2 -70 %

700007387

2 -60 %

700007390

1 -73 %
LAST

700026399

нет распорки, дефекты после экспозиции, ручка: L, цвет: Roble Cobre 1 -58 %

700026467

нет задней распорки, L=980 мм, цвет: Roble Cobre 1 -61 %
LILIUM

GD LILIUM Зеркало 64x94x4см., Onix

100105488

2 -82 %
LOUISIANA

700002508

1 -65 %

GD IN Зеркало с подсветкой (справа) DX, 50x60x5 см, без 
рамы, Roble sabana

35 550 10 500
GD IN Зеркало с полкой слева 90x90x18 см, SX, без рамы, 
Roble sabana

121 100 48 378
GD IN Зеркало с полкой справа (DX), 120x90x18 см, Roble 
moka

139 400 38 000

GD LAST BPS-2005 Тумба под раковину, с двумя 
ящиками, 90x52x48 см, Wood

182 000 75 642
GD LAST BPS-2011 Тумба под раковину, с двумя 
ящиками, Lx52x48 см, Wood

189 800 73 370

100 500 17 820

GD LOUISIANA ENC Cтолешница для раковины, 1 отв., 
110.7x62x2 мм, Verde Guatemala

64 200 22 470
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Наличие 

шт.
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скидкой, руб

700002730

1 -65 %
GD LOUISIANA пенал MTC-1 DX 65x149x44, Palisandro

100033969

1 -58 %

700002730

1

700002730

2 -58 %

700002508

1
MODULAR

NK Modular крышка/топа Isg 100см 1 отв.negro

100043144

1 -61 %
NK Modular топ/рак.I 100см 1 отв. negro

100043106

1 -61 %
NEO

GD LOUISIANA ZOC Плинтус для столешницы, 105x6x2 
мм, Verde Guatemala 

5 300 1 855

269 550 113 211
GD LOUISIANA Плинтус ZOC 105x6x2 см, темный 
перламутр

7 994
GD LOUISIANA Плинтус ZOC для столешницы, 105х6х2 
см, Rosa Portugues

11 970 5 027
GD LOUISIANA Столешница (1 hole) 110,7x2x62 см, 
темный перламутр

15 000

16 094 6 337

55 618 21 899
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Наличие 

шт.
Цена розн, 

руб
Цена со 

скидкой, руб

700001831

1 -81 %

700001826

1 -81 %
OVAL

GD Oval Полка соединительная 27x2,2x17,7 см, Blanco

100059765

3 -58 %
PIANO

100080522

пятна по краю зеркала, на амальгаме 1 -65 %
POISON

700002508

1
RADIO

1 -51 %

GD RADIO Зеркало 75x55x20 см

GD NEO CAJÓN-4 Вставка в пенал 26x22x21 см, Lacado 
Rojo

29 600 5 664
GD NEO MSC-1 Пенал высокий 30x144x26 см, SX, Madera 
- Roble marengo

129 400 24 261

7 952 3 355

GD PIANO OVAL Зеркало горизонтальное 105x66x10 см, в 
раме из МДФ, Negro Brillo/хром

89 600 31 360

GD POISON Столешница 116x2x61 см.,1 отв. 2 
намеченных, M. Gold Brown

21 995

GD RADIO Комплект мебели: тумба с раковиной и 
зеркалом, Olmo Light/белый

RADIO №2

245 600 120 344
GD KRION Донный клапан clic-clac универсальный, хром/белый 
KRION

GD RADIO BPS Тумба под раковину, включает органайзер, 
80x40x50 см, Olmo Light

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/RADIO%20%E2%84%962
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SOHO

1 -62 %

GD SOHO Тумба под раковину 100x54x47,3 см, Ébano/Titanio

NK Донный клапан незапираемый, без перелива, хром

100148493+100148469

дефекты после экспозиции 1 -76 %

GD SOHO Тумба под раковину 100x54x47,3 см, Ébano/Titanio

SUITE

100099835

2 -64 %

100099832

4 -58 %

100099826

2 -64 %

GD RADIO Раковина накладная, с переливом, 80xh12x50 см, белый 
KRION

GD SOHO Комплект мебели с раковиной и зеркалом, 
Ébano/Titanio/белый/Ébano/хром

SOHO №1

644 160 248 002
GD SOHO Зеркало на деревянной основе 90x69x2,1 см, с 
зеркальной рамой, Ébano

GD SOHO Раковина на мебель из материала Krion 104x2,4x49,2 см, 
без перелива, без креплений, белый

GD SOHO Тумба с раковиной, 100x54x47,3 см, 
Ébano/Titanio/белый

612 300 149 990
GD SOHO Раковина на мебель из материала Krion 104x2,4x49,2 см, 
без перелива, без креплений, белый

GD SUITE NEW Крышка/стол.100см на1раковину, слева 
(SX), белая

19 152 6 868
GD SUITE NEW Крышка/стол.100см на1раковину, справа 
(DX), белая

19 152 8 080
GD SUITE NEW Столешница 100см на 1раковину слева 
(SX), белая

21 224 7 611

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/SOHO%20%E2%84%961
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скидкой, руб

100099823

4 -62 %
GD SUITE полка настенная 70x3x12,5 см, Blanco

100043041

1 -82 %
GD SUITE полка настенная 70x3x12,5 см, palisandro

100043043

ЭКСПОЗИЦИЯ 1 -64 %

100043081

ЭКСПОЗИЦИЯ 2 -73 %
2 -73 %

100043087

1 -73 %
GD SUITE столешница 100см на 1раковину слева, белая

100043060

ЭКСПОЗИЦИЯ 2 -74 %
1 -74 %

GD SUITE столешница 100см на 1раковину справа, белая

100043057

ЭКСПОЗИЦИЯ 4 -74 %
2 -74 %

GD SUITE NEW Столешница 100см на 1раковину справа 
(DX), белая

21 224 8 058

15 300 2 711

22 680 8 183
GD SUITE стеклянный топ на столешницу DX 100x1x50 см, 
BLANCO

25 650 7 045

25 650 7 045
GD SUITE стеклянный топ на столешницу SX 100x1x50 см, 
BLANCO

25 650 7 045

28 425 7 351

28 425 7 351

28 425 7 351

28 425 7 351
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GD SUITE тумба под столешницу 70x35x50см, Palisandro

100043076

ЭКСПОЗИЦИЯ 1 -64 %
TOKYO

GD TOKYO MTB-2 Тумба 80x40x40, wenge 

100033659

1 -61 %
TRAVAT

1 -43 %

GD TRAVAT Пенал подвесной 30x160x30 см, ламинат Camel

WAY

100172902

ЭКСПОЗИЦИЯ 1

100172886

дефекты после экспозиции 1 -58 %
WOOD

93 520 33 752

67 507 26 581

GD TRAVAT BPS Комплект мебели с раковиной и 
зеркалом, ламинат Camel/белый (Gelcoat)

TRAVAT №2

263 070 149 990
GD TRAVAT BPS Тумба под раковину 80x52,8x49,2 см, ламинат 
Camel

GD TRAVAT Зеркало с декоративной вставкой 65x60x2,1 см, без 
рамы, ламинат Camel

GD TRAVAT/FOLK Органайзер, для внутреннего выдвижного ящика 
27x10x37 см, Textil

GD Раковина на мебель 80,5x14,1x49,2 см, перелив в комплекте, 
без креплений, белый (Gelcoat)

GD WAY BPS Тумба под раковину 60x48x46 см, Blanco 
Brillo

29 960
GD WAY Зеркало в раме, 55x60x2,5 см, зеркальное 
полотно/Negro Brillo

22 300 9 380

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/TRAVAT%20%E2%84%963
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100181457

1
ЗЕРКАЛА

100035934

4 -60 %

100035938

6 -61 %

100035998

1 -54 %

100035143

1 -45 %
GD Зеркало круглое без рамы, диаметр 80 см

100035992

ржавчина на кромке 1 -61 %
СТОЛЕШНИЦЫ

GD CICLO Столешница на базу, Lx19x500 мм, Madera

700011093

отверстие для накладной раковины CICLO, L=900 мм, цвет: Roble blanco cal 1 -42 %
KRION SOLID SURFACE, S.A.U.

МЕБЕЛЬ

GD WOOD Столешница подвесная 150x24,5x52 см, Roble 
Bronce. Без креплений!

68 796

GD IMAGINE Зеркало с декоративным элементом, 
90x60x2,5 см

27 236 10 800
GD IMAGINE Зеркало с декором "чёрные цветы" 80x80x2,5 
см

22 980 9 045
GD Зеркало в стеклянной раме, 80x80x3 см. зеркальное 
полотно/стекло

40 600 18 500
GD Зеркало горизонтальное 136x50 см, зеркальное 
полотно/стеклянная рама

40 500 22 300

25 000 9 810

43 650 25 382
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RAS

SP RAS 80 Модуль подвесной, 80x54xН30 см, белый

100154315

дефекты на поверхности 1 -63 %
SMART

1 -51 %

TONO

1 -65 %

KRION Специальный сифон для мебели TONO, хром

NK TONO Полка 80 см, хром

SP TONO Полка подвесная 1600х530 мм, в цвете клен

LANTIC

МЕБЕЛЬ

114 957 42 133

KRION SMART Комплект мебели с раковиной, зеркалом 
и смесителем, laccato bianco/белый/хром

KRION №1

180 561 88 480
KRION SMART Тумба под раковину 80x50x34,5h см, laccato 
bianco

KRION Донный клапан для раковины CLICK CLACK с переливом, 
белый

KRION Столешница с интегрированной раковиной, с переливом, 
80x50x14,5h см, 1 отв., белый KRION®

NK ROUND Однорычажный смеситель для раковины, без ДК, 
3/8”, 5,34 л/мин, хром

NK SMART LINE Зеркало горизонтальное со шлифованным 
краем, без рамы, 80х50 см

SP TONO Набор мебели с раковиной, в цвете 
клен/белый/хром

TONO №1

1 188 350 415 940
KRION TONO CURVO Раковина накладная Ø40, скошенная, 
белый KRION®

SP TONO Зеркало в раме из дерева, Ø95 см, с подсветкой, 
зеркальное полотно/клен

SP TONO Модуль подвесной с отверстием под раковину, без 
отв.,1600х530х100 мм, правый, в цвете клен

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/KRION%20%E2%84%961
https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/TONO%20%E2%84%961
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1 -51 %
FANTINI AA/27 Сифон бутылочный 1'' 1/4, Matt Gun Metal PVD

LANTIC BALDA Зеркало 100x100х0,4 см

LANTIC BALDA Поддон L из камня 37х21.5х1.4 см, DARK

LANTIC BALDA Поддон S из камня 23х11.1х1.4 см, DARK

LANTIC BALDA Стакан для зубных щеток 8х7,1х12 см, DARK

WOOD №3

дефекты после экспозиции 1 -58 %
LANTIC MAYA Раковина настольная 70x45x12,2 см, Grey Stone

LANTIC WOOD TOP Столешница 110x50x10 см, Nogal Warm 1 отв. для раковины Maya, 1 отв. для смесителя

NK Донный клапан незапираемый, без перелива, хром

MEN{H}IR

1 -61 %

LANTIC BALDA Комплект мебели с раковиной, зеркалом, 
смесителем, DARK-AMERICANO/Matt Gun Metal PVD

BALDA №1

1 422 041 696 780

FANTINI AA/27 Смеситель для раковины на 1 отверстие, высокий 
излив, БЕЗ ДК, Matt Gun Metal PVD

LANTIC BALDA Зеркало косметическое 22х22х38,9 см, DARK 
AMERICANO

LANTIC BALDA Комплект мебели с раковиной из камня 103х60х90 
см, DARK-AMERICANO

LANTIC WOOD Комплект: столешница, раковина, ДК, 
смеситель, Nogal Warm/Grey Stone/хром

557 994 234 357

LANTIC Декоративная накладка донного клапана 6,6x3 см, Grey 
Stone

NK FORMA Смеситель высокий для раковины, однорычажный, 1 
отв., 3/8”, 5,7 л/мин, хром

LANTIC MEN{H}IR MUEBLE Комплект мебели с 2-мя 
раковинами, RobleAntracita/Crema Italia/хром

LANTIC №1

1 283 680 499 990
LANTIC MEN{H}IR ESPEJO Зеркало на основании 90x60 см без 
рамы, RobleAntracita

LANTIC MEN{H}IR I Пенал настенный, левый, 90x30x25,7 см, 
RobleAntracita

LANTIC MEN{H}IR L Столешница на 2 раковины, 150x60x5 см, 
RobleAntracita

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/BALDA%20%E2%84%961
https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/LANTIC%20%E2%84%961
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NK ACRO Сифон квадратный в виде бутылки для раковины, хром

NK Донный клапан незапираемый, без перелива, хром

СТОЛЕШНИЦЫ и КРЕПЕЖИ

100114122

дефекты после экспозиции, БЕЗ отв. под раковину! БЕЗ отв. под смеситель! 1 -62 %
MIRAGE

JY160TC EY07

слив с планкой, трещины, 1 отв. под смеситель по центру 1 -25 %
NOKEN

ЗЕРКАЛА И СВЕТИЛЬНИКИ

NK зеркало аллюминевой оправе 80*50 см для JAM

N805060957

скол в нижнем углу 1 -72 %

100043050

скол на углу 1 -81 %
DINASTY

100082341

дефекты после экспозиции 1 -69 %
1 -75 %

LANTIC MEN{H}IR MUEBLE L Тумба подвесная + столешница, 
183x61,5x22 см, RobleAntracita/ Crema Italia

LANTIC MENHIR Раковина на столешницу Ø42x14 см, Crema 
Italia

NK LOUNGE Высокий смеситель для раковины, каскадный, без 
ДК, 8 л/мин, хром

LANTIC WOOD TOP Столешница деревянная 160x50x10 
см, Nogal Warm

200 518 76 580

MIRAGE JOY Столешница коробчатой формы с 1 
встроенным умывальником, EY07

511 500 383 625

16 302 4 600
NK Зеркало горизонтальное со шлифованным краем, 
70x45 см

26 900 5 175

NK DINASTY Зеркало вертикальное 110х70 см, с рамой 
из дерева, белый

91 400 28 210

91 400 23 100
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Номенклатура Артикул % скидки Фото
Наличие 

шт.
Цена розн, 

руб
Цена со 

скидкой, руб

100082340

ЭКСПОЗИЦИЯ 1 -75 %
2 -75 %

NK DINASTY Светильник, белый

100082337

дефекты на поверхности, разнотон 4 -92 %
FORMA

100173504

1 -56 %

100114696

пятна на амальгаме по краю зеркала 2 -68 %
1 -52 %

GIRO

100047697

ржавчина по краю, видны пятна клея 1 -81 %
HOTELS

100114704

плохо работает подсветка, темнее с левой стороны 1 -70 %
LOUNGE

NK DINASTY Зеркало горизонтальное 70х110 см, с 
рамой из дерева, белый

91 400 23 100

91 400 23 100

52 700 4 163

NK FORMA Бра круглой формы LED 5Вт для установки 
на зеркале, 12 V, IP44, хром

20 400 9 030
NK FORMA Зеркало с подсветкой круглое Ø60 см, без 
рамы, IP-44

97 000 31 010

97 000 46 130

NK GIRO Зеркало горизонтальное 100х45см 
закругленное

25 500 4 950

NK HOTELS Зеркало с линейной подсветкой из 
светодиодов 80х70 см, без рамы, IP-44

75 400 22 530
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Цена со 

скидкой, руб

100082366

дефект на раме 1 -66 %
пятна на амальгаме по краю зеркала 1 -73 %

2 -48 %

100090822

пятна по краю зеркала, на амальгаме 1 -73 %
SMART

100114702

1 -73 %

100042845

2 -59 %

100042620

следы клея на полотне, царапина 1 -72 %
7 -42 %

100042621

1 -42 %

100042619

скол на углу 1 -58 %

NK LOUNGE Зеркало Ø 80 см с лакированной рамой, 
черный

78 400 26 635

78 400 21 280

78 400 41 160
NK LOUNGE Зеркало круглое Ø60 cм, с рамой из 
лакированного МДФ, белый

75 300 20 440

NK BELA Зеркало горизонтальное с закругленными, 
шлифованными краями, без рамы, 85x45 см

24 500 6 650
NK SMART LINE Зеркало вертикальное с 
закругленными, шлифованными краями, без рамы, 
45х90 см

19 800 8 134
NK SMART LINE Зеркало вертикальное со 
шлифованным краем, без рамы, 30х90 см

10 700 2 982

10 700 6 200
NK SMART LINE Зеркало вертикальное со 
шлифованным краем, без рамы, 45х90 см

13 200 7 700
NK SMART LINE Зеркало горизонтальное со 
шлифованным краем, без рамы, 100х50 см

14 800 6 174
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скидкой, руб

2 -19 %

100042952

нет креплений, V2015 1 -73 %
1 -59 %

100042617

пятна на амальгаме по краю зеркала, нет креплений 1 -73 %
пятна на амальгаме по краю зеркала 1 -66 %

1 -59 %
VITAE

100184400

2 -49 %
КЕРАМИКА

IMAGINE

100123875

мелкие царапины после экспозиции 3 -76 %

100094029

микро дефекты после экспозиции + нитевидная трещина ножке 1 -76 %
нитевидная трещина в лаке на ножке 1 -76 %

MOOD

100130818

14 800 11 970
NK SMART LINE Зеркало горизонтальное со 
шлифованным краем, без рамы, 70x40 см

17 000 4 620

17 000 7 000
NK SMART LINE Зеркало горизонтальное со 
шлифованным краем, без рамы, 90х45 см

18 200 4 900

18 200 6 160

18 200 7 490

NK VITAE Зеркало в раме, с подсветкой для раковины с 
правым углублением, зеркальное полотно/белый

270 500 137 900

NK IMAGINE N Пенал, дверь стеклянная, 1750х500 мм, 
черный лак

191 700 45 108
NK IMAGINE Набор ножек из дерева для раковины, 
белый/лак

99 200 23 380

99 200 23 380

NK З/Ч MOOD Зеркало с рамой из KRION® и 
светодиодной подсветкой и столешница 120 см, Snow
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1 -59 %
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

100149198

1 -72 %

100123745

1 -57 %
VITAE

1 -51 %

NK VITAE Двойная кнопка смыва, хром

NK VITAE Однорычажный смеситель для биде, 7,5 л/мин, хром

NK VITAE Полка для раковины с левым углублением, белый

NK VITAE Полка промежуточная для унитаза/биде, белый

NK VITAE Сидение для унитаза, с функцией "Soft Clous", белый

NK VITAE Унитаз подвесной с креплениями, белый

МЕБЕЛЬ

CONCEPT

234 200 95 466

NK MOOD Зеркало с увеличением в рамке из 
многослойной древесной плиты, дуб

28 100 7 998
NK MOOD Зеркало с увеличением, кирон, с системой 
скольжения, Snow

28 600 12 250

NK VITAE Комплект керамики со смесителями и 
зеркалом, белый/хром

VITAE №1

1 091 900 535 031
NK VITAE Биде подвесное с креплениями и сливной клапан типа 
«clicker» c керамической крышкой, белый

NK VITAE Держатель полотенец для полки раковины с левым 
углублением, белый

NK VITAE Зеркало в раме, с подсветкой для раковины с левым 
углублением, зеркальное полотно/белый

NK VITAE Нижняя полка для раковины с левым углублением, 
белый

NK VITAE Однорычажный смеситель для раковины, 5 л/мин, 
хром

NK VITAE Раковина подвесная 109 см с левым углублением и 
переливом, белый

https://disk.yandex.ru/d/Uif0fWjScWwG9Q
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100318583

дефект на боковой стенке 1 -40 %
ESSENCE C

100236888

дефекты после экспозиции, не видны после установки 1 -49 %
FORMA

100312637

дефекты на поверхности 1 -50 %
LIEM

дефекты после экспозиции 1 -51 %
NK LIEM Зеркало в раме, H110x60 см, орех

NK LIEM Ножки-консоль, 118 см, орех

Дефекты после экспозиции 1 -58 %

LIEM №3

дефекты после экспозиции 1 -51 %

NK CONCEPT Подвесной модуль 760х456хH567 мм, 2 
ящика с доводчиком, белый

76 700 46 000

NK ESSENCE C Модуль подвесной корпус из 
аллюминия 795х290х435 мм, чёрный/фасад цвет орех

224 100 114 188

NK FORMA Модуль подвесной для раковины, 
столешница Project Tech, 90 см, almond

339 000 169 500

NK LIEM Комплект мебели с ножками и раковиной, орех/
песок/орех/белый

LIEM №2

643 100 315 119

NK LIEM Модуль подвесной для раковины, 122 см, столешница 
из керамогранита, орех/песок

NK LIEM Раковина 56х39 см для установки на столешницу без 
перелива, белый

NK LIEM Комплект мебели с ножками и раковиной, орех/
серый/орех/белый

LIEM №1

505 600 212 352
NK LIEM Комплект мебели с ножками и раковиной, орех/
серый/орех/белый матовы

672 300 329 427

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/LIEM%20%E2%84%962
https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/LIEM%20%E2%84%961
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NK LIEM Зеркало в раме, H110x60 см, орех

NK LIEM Ножки-консоль, 118 см, орех

NK LIEM Комплект тумба + ножки, орех/песок

LIEM №5

1 -51 %

NK LIEM Ножки-консоль, 118 см, орех

PURE

1 -58 %

МОСКВА

ANTONIO LUPI

КЕРАМИКА/СТОЛЕШНИЦЫ

дефекты после экспозиции, 162x40xH12.5 см, цвет: OVATTA 1 -62 %
МЕБЕЛЬ

1 -51 %

NK LIEM Модуль подвесной для раковины, 122 см, столешница 
из керамогранита, орех/серый

NK LIEM Раковина 56х39 см для установки на столешницу без 
перелива, белый матовый

416 300 203 980
NK LIEM Модуль подвесной для раковины, 122 см, столешница 
из керамогранита, орех/песок

NK PURE Комплект мебели 80 см + раковина и пенал, 
белый/белый

PURE №3

372 400 156 450
NK PURE LINE Раковина подвесная с переливом, 80х46 см, 1 
отв., белый

NK PURE Пенал с одной дверцей-зеркало 160х28х24 см. 4 
стеклянные полочки, белый

NK PURE Подвесной модуль, ширина 80 см., с 1 ящиком с 
доводчиком, белый

ANTL COLDSTONE Столешница с интегрированной 
раковиной, накладная или подвесная, белый Coldstone

COLDSTONEXL140

249 600 95 000

ANTL BESPOKE Комплект мебели с раковиной и 
зеркалом, Rovero termo/полированная сталь

BESPOKE №2

953 900 467 390

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/PURE%20%E2%84%963
https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/COLDSTONEXL140
https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/BESPOKE%20%E2%84%962
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L=36 см, P=47 см

L=108 см

L=108 см, цвет: rovere termo

ANTL Panta Rei Комплект мебели для ванной комнаты

1 -40 %

ANTL AYATI Смеситель для биде без ДК, полированная сталь

ANTL AYATI Смеситель для раковины без ДК, полированная сталь

L144xH50 см

ANTL Panta Rei Тумба под раковину с 3-мя ящиками, 144х54х50 цвет: rovere canapa

1 отв., L=1440 мм

ANTL AYATI Излив настенный для раковины, без встраиваемой 
части, полированная сталь

ANTL AYATI Однорычажный настенный смеситель для раковины, 
полированная сталь

ANTL AYATI Удлинитель для Арт. SP201INLU, Acciaio Lucido AISI 
304

ANTL BESPOKE База с 1 ящиком SLIM H37,5xP47xL36 см. Заказ по 
индивидуальной спецификации!!!

цвет: корпус Rovero termo, рамка bronze/стекло 
argentato bronzo

ANTL BESPOKE Тумба под раковину H37,5xP47xL72 см. Заказ по 
индивидуальной спецификации!!!

цвет: корпус Rovero termo, рамка bronze/стекло 
argentato bronzo

ANTL PIPER Раковина овальная из материала Ceramilux, для 
установки на столешницу или под столешницу

ANTL Встраиваемая часть для смесителя на раковину из стены, 
полированная сталь

ANTL Дополнительный внутренний ящик H 9 см только для мебели 
Н 37,5 и 50 см

ANTL Зеркало с блестящей кромкой, с белой светодиодной 
подсветкой, LxH100 см. Для встр. смесителя.

ANTL Столешница деревянная P47xL?x1,2 см. Заказ по 
индивидуальной спецификации!!!

Panta Rei №2

1 476 538 882 058
ANTL ABOL Унитаз подвесной с сидением с функцией SoftClous + 
биде подвесное,1 отв., белый

ANTL OVIDIO Зеркало с блестящей кромкой, подсветка LED, на 
раме из полированной стали + надпись

ANTL PLAY Держатель туалетной бумаги, с полочкой 13,5 см, 
белый/Corian

ANTL PLAY Дозатор настольный или вставляемый, полированная 
нержавеющая сталь

ANTL PLAY Полотенцедержатель, 54 см, полированная 
нержавеющая сталь

ANTL PLAY Полотенцедержатель, 72 см, полированная 
нержавеющая сталь

ANTL PLAY Стакан настольный/встраиваемый, полированная 
нержавеющая сталь

ANTL SEGNO Столешница с интегрированной раковиной, 
накладная из материала CORIAN Lх540хH12 мм, белый

https://disk.yandex.ru/d/T2Ng-uEojKF0-g?w=1
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ANTL TAPE Полка с отверстием под стакан, 13,5 см, белый кориан

ANTL TAPE Полочка из материала Corian с решёткой, 27 см, белый

ANTL Выключатель для зеркала на стальной раме AISI 304

ANTL Клавиша двойного смыва, полированная сталь

1 -30 %

L = 144 см, цвет мрамора: Calacatta Oro

ANTL TIMBRO Смеситель для раковины настенный на 3 отв., хром

цвет: 778 tortora lucido

ANTL Встраиваемая часть для арт. TB230 и арт. TB231

цвет: bronzo

цвет: 778 tortora lucido

BERLONI BAGNO

MEMPHIS

XAZVR095

1
BRENTA

ЗЕРКАЛА

ANTL TAPE Полка с 2-я круглыми отверстиями (под 
стакан/дозатор), 27 см, белый кориан

ANTL Сифон с донным клапаном для умывальников и биде, Cromo 
Lucido

ANTL Тумба с раковиной, смесителем и заркалом, tortora 
lucido/хром/Ceramilux Lucido/Calacatta Oro

ANTL №1

1 796 454 1 257 519
ANTL BOLO Раковина овальная в комплекте с самотёчным ДК 
63x40xH12,5 см, Ceramilux Lucido

ANTL ILBAGNO Мраморная столешница P54xH2xL? см. Заказ по 
индивидуальной спецификации!!!

ANTL База крашеная с 1 ящиком SLIM, H25xP54xL27 см. Заказ по 
индивидуальной спецификации!!!

ANTL Зеркало прямоугольное со шлифовкой в раме из цветного 
зеркала H75xL126 см

ANTL Структура из дерева в комплекте с боковинами H70,5xL?xP54 
см

L = 144 см, цвет: 778 tortora lucido/Noce 
Americano

ANTL Тумба под раковину крашеная с 1 ящиком SLIM, H25xP54xL72 
см

BB MEMPHIS Внутреннее оснащение для ящика тумбы, 95 
х54х6 см

2 500

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/ANTL%20%E2%84%961
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FS92.100.S.MIX

царапина на зеркальном полотне 1 -73 %

Z.FS92.H160x80.S.MIX

дефект на поверхности 1 -61 %
СТОЛЕШНИЦЫ

TF312.140.B46.HKS

1 -32 %

TF312.90.B34.HKS

1 -31 %

TR342.180.B14.2HKS

БРАК, трещина 1

Z.НЕСТ.180х56х12.90 центр

1 -58 %
BURG

IVEO

HSIE035LF2833G0161

дефекты на поверхности 1 -62 %
Трещина на боковой стенке 1 -82 %

BRENTA FUSION FS92 Зеркало со светодиодной 
подсветкой по периметру, D100 см

98 751 27 000
BRENTA FUSION FS92 Зеркало со светодиодной 
подсветкой по периметру, H160x80 см (полукруг)

189 309 74 614

BRENTA TF312 Столешница из керамогранита с 
раковиной, 140х56хh12 см, Capry grey

290 620 198 270
BRENTA TF312 Столешница из керамогранита с 
раковиной, 90х56хh12 см, B34 White matt

247 120 170 684
BRENTA TR342 Столешница из керамогранита 180х56хh3 
см, с двумя раковинами, B14 Pietra Di Savoia Antr

BRENTA Столешница из керамогранита 180х56хh12 см, с 
раковиной 90 см, Без отв., белый матовый

477 603 199 000

BURGBAD IVEO Пенал 1760х320х350 мм, 2 двери петли 
слева, 4 стеклянные полочки, 1 несъемн, белый глян

111 071 42 021

111 071 20 400



Страница 24 Распродажа Мебель от 03.07.2024
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Цена розн, 

руб
Цена со 

скидкой, руб

BURLINGTON

АКСЕССУАРЫ

BUR Бра настенное, хром

T52

2 -51 %
CAPRIGO

МЕБЕЛЬ

ALBION

1 -28 %

NK DERBY Смеситель для раковины, бронза

DECOR WALTHER

ЗЕРКАЛА

0122460

1 -20 %

0122350

1 -20 %

0121960

18 900 9 280

CAPRIGO ALBION Комплект мебели с раковиной, 
смесителем, зеркалом, BIANCO ANTICO/бронза/белый

ALBION №1

149 449 107 598
CAPRIGO ALBION PROMO 100 Тумба под раковину 2 ящика, 
98х45хH82,5 см, B002 BIANCO ANTICO/фурн. бронза

CAPRIGO ALBION PROMO Раковина для тумбы ALBION 100, 
белый

CAPRIGO ALBION Зеркало 100-120 в раме без полки, 1000x805 
мм, BIANCO ANTICO

CAPRIGO Светильник с креплением на стену, плафон Sfere–12 
матовое стекло, бронза

DW JUST LOOK WD Зеркало косметическое 21,5 см, 
увеличение 5x, 1x LED 13 W 100-240 V, Черный матовый

29 819 23 808
DW JUST LOOK WR Зеркало косметическое 21,5 см, 
увеличение 5x, 1x LED 10 W 3,7 V, белый матовый

36 637 29 219
DW ROUND JUST LOOK SR Зеркало настольное с 
освещением , Ø21,5 см, Н44 см, Черный матовый

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/ALBION%20%E2%84%961
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шт.
Цена розн, 
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2 -20 %
DEVON-DEVON

LIGHTING

DD NOIR Светильник настенный IP20, светлое золото

DENOIROT

2 -84 %
ЗЕРКАЛА

DD BLACK RICHARD Зеркало 82х101 см, патина черная

SRRICHARDBL

1 -49 %
DURAVIT

HAPPY D

HD963313

1 -19 %
PURAVIDA

67678585

1
STARCK X

9640

1 -63 %
XViu

XV1366LB290

36 637 29 219

42 943 7 000

70 806 36 310

DUR HAPPY D Зеркало с подсветкой 100*66, 2 
светильника + выкл., Американский орех

23 400 19 000

DUR PURAVIDA Тумбочка под раковину 800*395, белый 
глянец

54 500

DUR STARCK Х Зеркало со встроенной подсветкой и 
сенсором 766хH110х6 мм

122 568 45 000

DUR XViu Полу-высокий шкаф со стеклянной дверью на 
ножках, Flannel Grey Satin Matt/Black Matt
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Цена со 

скидкой, руб

незначительные дефекты на поверхности 1 -62 %
ЗЕРКАЛА

LM781700000

НЕ работает сенсор. Только прямое подключение на выключатель 1 -59 %
3 -57 %

GAIA

GAIA Светильник на зеркало, Bronzo / Vetro Satinato

APPLI2BR/C

2
IDEAL STANDARD

КЕРАМИКА, МЕБЕЛЬ

CONCA

1 -56 %

царапина на фасаде

IL TEMPO DEL

CAPITONNE

2 -65 %
ILTD CAPITONNE Внутренний ящик для MO 206, Brillante Pergamena

ILTD CAPITONNE Зеркало L100*H70, цвет кожа Platino

328 685 123 351

DUR Зеркало версия "bett", IP 44, LED 4000 K, LED 
равномерная подсветка (4-стороння),1000x33хH700 мм

128 047 51 990

128 047 55 485

2 500

IS CONCA Комплект мебели с раковиной и зеркалом, 
Sunset матовый лак/белый

CONCA №1

387 420 169 000
IS CONCA Зеркало квадратное с подсветкой LED IP44, 50 Hz, 230 
V, 1200x38x1200 мм

IS CONCA Раковина подвесная 600x450x165 мм, на 1 отв., 
шлифованный, белый

IS CONCA Тумба под раковину подвесная 1200x370x550 мм, 
Sunset матовый лак

ILTD CAPITONNE 1 Комплект мебели: тумба+внутренний 
ящик+зеркало+столешница+раковина+бра 2 шт.

ILTD CAPITONNE №1

565 714 198 000

ILTD CAPITONNE Столешница мраморная, 106*51*2 см., 1 отв., 
Biancone LL

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/CONCA%20%E2%84%961
https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/ILTD%20CAPITONNE%20%E2%84%961
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ILTD Бра настенное, держатель хром, абажур Ventola/Pergamenta

ILTD Раковина встроенная, под столешницу 34х54 см, белый

ЗЕРКАЛА

CR 673 FOOR

1

CR 643 FOAE

1
LAUFEN

ALESSI  One

4.4843.1.097.200.1

1 -46 %

1 -55 %

ORAS Alessi Смеситель для раковины, 1 отв., хром

ILTD CAPITONNE Тумба под столешницу 101*49*63 см, кожа 
платина/пергамон

ILTD CORNICI Зеркало в раме 80х74 см, цвет золото 
(FOOR Foglia Simil Oro Patinata)

19 800
ILTD Зеркало в раме 100x100 см, FOAE (FOGLIA 
SIMILARGENTO PATINATA)

53 391

LAU ALESSI One Зеркало с подсветкой, рамой и 
покрытием антизапотевания, 1200x400x60 мм, IP44

109 990 58 971
LAU ALESSI Комплект мебели 1200 мм с керамикой, Noce 
canaletto/белый/хром

ALESSI №3

679 710 305 826
LAU ALESSI One Зеркало с подсветкой, рамой и покрытием 
антизапотевания, 1200x400x60 мм, IP44

LAU ALESSI One Раковина-столешница, с полочкой справа, 1 отв., 
1200x500/350 мм, белый

LAU ALESSI One Тумба под раковину, 995x320H485 мм, Noce 
canaletto

LAU ILBAGNOALESSI One Вешалка настенная 130х70х95 мм, белый

LAU ILBAGNOALESSI One Полка с держателем полотенец, 630х175 
мм, белый

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/ALESSI%20%E2%84%963
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1 -25 %

LAU ALESSI Биде напольное, 1 отв., белый с покрытием LCC

LAU ALESSI Унитаз напольный приставной, белый

ORAS Alessi Смеситель для биде, 1 отв., хром

ORAS Alessi Смеситель для раковины, 1 отв., хром

BASE

1 -30 %

LAU BASE Корзина для белья для высоких шкафов, хромированная

LAU PRO Раковина подвесная, 1 отв., 600x465 мм, белый

BOUTIQUE

1 -30 %

LAU ALESSI Комплект: тумба+раковина+зеркало+см-ль д/
раковины+см-ль д/биде+унитаз+сиденье+биде

ALESSI №1

590 584 445 038
LAU ALESSI One Зеркало с подсветкой, рамой и покрытием 
антизапотевания, 1200x400x60 мм, IP44

LAU ALESSI One Раковина-столешница, с полочкой справа, 1 отв., 
1200x500/350 мм, белый

LAU ALESSI One Тумба под раковину, 995x320H485 мм, Noce 
canaletto

LAU ALESSI Сиденье с крышкой для унитаза, с системой Soft 
Clouse, белый

LAU Комплект мебели с раковиной и зеркалом, белый 
глянцевый/белый/хром

BASE №1

302 050 211 435
LAU BASE Высокий шкаф, 2 двери, 1 ящик, 4 стеклянные полки, 
350x1650x336 мм, левый, белый глянцевый

LAU BASE Шкафчик под раковину 810963, 2 выдвижных ящика, 
570x515x438 мм, белый глянцевый

LAU FRAME 25 Дополнительная горизонтальная подсветка LED 
4000Kelvin, 600x25xH25 мм

LAU FRAME 25 Зеркало в аллюминевой раме, без подсветки 
600x23xH700 мм

VB SUBWAY 2.0 Смеситель для раковины однорычажный с 
клапаном pop-up, хром

LAU Комплект мебели с раковиной и зеркалом, темный 
дуб/белый

BOUTIQUE №3

388 960 272 272

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/ALESSI%20%E2%84%961
https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/lau_komplekt_mebeli_s_rakovinoy_i_zerkalom_belyy_glyantsevyy_belyy_khrom/
https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/lau_komplekt_mebeli_s_rakovinoy_i_zerkalom_temnyy_dub_belyy/
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LAU BOUTIQUE Модуль открытый, 300x380xH360 мм, темный дуб

1 -30 %

LAU KARTELL Дополнительный диск Ø 183 мм, дымчатый серый

FRAME 25

4.4745.1.900.007.1

Замена LED ленты на более яркую 1 -59 %
INO

1 -40 %

LAU BOUTIQUE Шкафчик под раковину, один ящик, 380x1200xH360 
мм, темный дуб

LAU FRAME 25 Зеркало в аллюминевой раме, без подсветки 
800x23xH700 мм

LAU INO Раковина керамическая, подвесная 560x450 мм, с 
переливом, белый

LAU Комплект мебели с раковиной и зеркалом, темный 
дуб/белый/хром

BOUTIQUE №2

751 810 526 267
LAU BOUTIQUE Модуль подвесной без отверстия, 500x900xH430 
мм, темный дуб

LAU BOUTIQUE Пенал с дверцей, 4 полочки, 300x300xH1800 мм, 
темный дуб

LAU FRAME 25 Дополнительная горизонтальная подсветка LED 
4000Kelvin с выключателем, 600x25xH25 мм

LAU FRAME 25 Зеркало в аллюминевой раме, без подсветки 
600x23xH700 мм

LAU KARTELL Держатель для туалетной бумаги 185x185 мм, 
хром/диск цвета«прозрачный кристалл»

LAU KARTELL Однорычажный смеситель для раковины, без ДК, 
хром/диск прозрачный кристалл

LAU KARTELL Раковина подвесная 1200х460х120 мм с полочкой 
справа, белый

LAU FRAME 25 Дополнительная горизонтальная 
подсветка LED 4000Kelvin, 450x25xH25 мм

21 990 9 069

LAU INO Комплект мебели с раковиной и зеркалом, 
темный орех/белый/хром

INO №1

760 064 457 350
LAU FRAME 25 Дополнительная горизонтальная подсветка LED 
4000Kelvin, 900x25xH25 мм

https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/lau_komplekt_mebeli_s_rakovinoy_i_zerkalom_temnyy_dub_belyy_khrom/
https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/INO%20%E2%84%961


Страница 30 Распродажа Мебель от 03.07.2024

Номенклатура Артикул % скидки Фото
Наличие 

шт.
Цена розн, 

руб
Цена со 

скидкой, руб

дефект на глазури + холодная трещина

LAU INO Комплект мебели с раковиной, белый матовый

1 -30 %

KARTELL

1 -30 %
LAU KARTELL Зеркало с декоративной рамой Ø780 мм, серебряный

LAU KARTELL Комплект унитаз с сиденьем и биде, белый

LAU KARTELL Смеситель для раковины, излив 110 мм, 1 отв., хром

LAU FRAME 25 Зеркало с алюминиевой рамкой, без подсветки, 
900x23xH700 мм

LAU INO Высокий шкафчик, одна дверца справа, 360xH1800x306 
мм, темный орех

LAU INO Раковина подвесная, полочка справа 900x360/450 мм, 1 
отв., белый

LAU INO Шкафчик под раковину, один ящик, для раковины 
81330.1/.2, темный орех

LAU VAL Однорычажный смеситель для раковины, 110 мм, Eco+, 
фиксированный излив, без ДК, хром

LAU Донный клапан незапираемый с керамической крышкой 
SaphirKeramik, белый

INO №2

628 450 439 915
LAU FRAME 25 Шкафчик зеркальный с подсветкой, розеткой и выкл. 
800x150xH750 мм, зеркало

LAU INO Высокий шкафчик, одна дверца справа, 360xH1800x305 
мм, белый матовый

LAU INO Раковина подвесная, полочка справа 900x360/450 мм, 1 
отв., белый

LAU INO Шкафчик под раковину, один ящик, для раковины 
81330.1/.2, Белый матовый

LAU Донный клапан незапираемый с керамической крышкой 
SaphirKeramik, белый

LAU KARTELL Комплект мебели и керамики, 
белый/белый/хром

KARTELL №5

550 768 385 538

LAU KARTELL Однорычажный смеситель для биде, с донным 
клапаном, хром/диск прозрачный кристалл

LAU KARTELL Раковина-столешница подвесная, полочка DX, 1 отв., 
460x900 мм, белый

LAU KARTELL Шкафчик под раковину, 893x600x455 мм, глянцевый 
белый

https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/INO%20%E2%84%962
https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/lau_kartell_komplekt_mebeli_i_keramiki_belyy_belyy_khrom/


Страница 31 Распродажа Мебель от 03.07.2024

Номенклатура Артикул % скидки Фото
Наличие 

шт.
Цена розн, 

руб
Цена со 

скидкой, руб

LAU KARTELL Комплект светильников, серебрянный

1 -50 %
LAU KARTELL Подвесной светильник Rifly 300 мм, серебряный

LAU KARTELL Подвесной светильник Rifly 600 мм, серебряный

LAU KARTELL Подвесной светильник Rifly 900 мм, серебряный

4.0764.2.033.631.1

1 -20 %

1 -25 %
LAU KARTELL Биде подвесное 545x370 мм, 1 отв., белый

LAU KARTELL Полотенцедержатель, 45 см, Насыщенный белый

LAU KARTELL Стакан на столешницу, 70х70х120 мм, Прозрачный

KARTELL №7

167 470 83 735

LAU KARTELL Шкафчик для раковины, с двумя ящиками, 
1190х455х615 мм, глянцевый белый

136 666 109 332
LAU Комплект мебели и керамики, мокрый 
асфальт/белый/хром

KARTELL №4

655 977 491 983

LAU KARTELL Боковая стенка с одной дверцей и двумя створками, 
раковина справа, Мокрый асфальт

LAU KARTELL Держатель для туалетной бумаги 185x185 мм, 
хром/диск цвета«прозрачный кристалл»

LAU KARTELL Зеркало с декоративной рамой Ø780 мм, 
Насыщенный белый

LAU KARTELL Монтируемая на стену полка, 450х155х40 мм, 
Насыщенный белый

LAU KARTELL Однорычажный смеситель для биде, с донным 
клапаном, хром/диск прозрачный кристалл

LAU KARTELL Однорычажный смеситель для раковины, без ДК, 
хром/диск прозрачный кристалл

LAU KARTELL Раковина-столешница, полочка справа, скрытый 
слив-перелив, 1 отв, 1200x460 мм, белый

LAU KARTELL Сиденье с крышкой съемное, механизмом мягкого 
закрывания, белый

LAU KARTELL Стакан на столешницу, 70х70х120 мм, Насыщенный 
белый

LAU KARTELL Стакан на столешницу, 70х70х120 мм, Насыщенный 
черный

https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/lau_kartell_komplekt_svetilnikov_serebryannyy/
https://disk.yandex.ru/d/Z0e_7HbCodvFOQ/KARTELL%20%E2%84%964
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LIVING

МЕБЕЛЬ

4.6151.3.043.000.1

1 -62 %

4.6149.3.043.000.1

2 -59 %
PALACE

1 -30 %

PALOMBA

4.4030.3.080.007.1

1 -61 %
PRO

LAU KARTELL Унитаз подвесной с глубоким смыванием, со 
скрытым ободком, 545x370 мм, белый

LAU LIVING Style Зеркало 950*280 мм закруглённое с 
подсветкой

31 727 12 000
LAU LIVING Style Зеркало горизонтальное в рамке, без 
подсветки 950х280 мм, стекло/металл

18 081 7 500

LAU Комплект мебели с раковиной, зеркалом с 
подсветкой, белый матовый/хром

PALACE №4

243 964 170 775
LAU BASE Пенал, 1 дверца, петли справа, 350x330x1650 мм, Белый 
матовый/ручки из анод. алюминия

LAU FRAME 25 Дополнительная горизонтальная подсветка LED 
4000Kelvin, 600x25xH25 мм

LAU FRAME 25 Зеркало в аллюминевой раме, без подсветки 
600x23xH700 мм

LAU FRAME 25 Набор креплений для крепления полки к зеркалу (2 
шт.)

LAU FRAME 25 Стеклянная полочка 600x120x10 мм с двумя 
креплениями к стене

LAU PALACE Комплект мебели с раковиной 600x450x545 мм, Белый 
матовый/ручки из анод. алюминия

LAU VAL Однорычажный смеситель для раковины, 110 мм, Eco+, 
фиксированный излив, без ДК, хром

LAU PALOMBA зеркало 1200х350 мм горизонтальное, 
алюминиевый каркас

35 938 14 000

https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/lau_komplekt_mebeli_s_rakovinoy_zerkalom_s_podsvetkoy_belyy_matovyy_khrom/
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8.6196.5.463.104.1

1 -30 %
SONAR

1 -30 %

1 -30 %

LAU SONAR Раковина подвесная, 1000x420x140 мм, 1 отв., белый

SPACE

LAU Комплект мебели с раковиной

1 -30 %

LAU PRO Раковина с тумбой 2 ящика 1000х500х545 мм, 
белый/белый матовый

153 990 107 793

LAU SONAR Комплект мебели с раковинами, зеркалом и 
смесителями , Titanium & Nero Marquina/белый/хром

SONAR №2

526 425 368 497
LAU FRAME 25 Зеркало в аллюминевой раме, без подсветки 
1200x25xH700 мм, Черный матовый

LAU SONAR Раковина накладная на столешницу, ребристая, 
410x365 мм, без перелива, белый

LAU SONAR Тумба под 2 раковины, 1 ящик, 1175х455хН340 мм, 
Titanium & Nero Marquina

LAU VAL Однорычажный смеситель для раковины, Eco+, 
фиксированный излив 190 мм, без ДК, хром

LAU SONAR Комплект мебели с раковиной и зеркалом, 
Copper/белый

SONAR №3

384 350 269 045
LAU LEELO Зеркало с LED светильником 1000x700 мм, 2700–6000 
K, 3 сенсора, IP44

LAU SONAR Пенал, 1 дверца, петли справа, 320х320хН1595 мм, 
Медь (лакированный)

LAU SONAR Тумба под раковину, 2 дверцы, 975х240хН600 мм, 
Copper

LAU Донный клапан незапираемый с керамической крышкой 
SaphirKeramik, белый

SPACE №2

476 430 333 501
LAU CITYPLUS Однорычажный смеситель для раковины, 
фиксированный излив 115 мм, без ДК, хром

https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/lau_sonar_komplekt_mebeli_s_rakovinami_zerkalom_i_smesitelyami_titanium_nero_marquina_belyy_khrom/
https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/lau_sonar_komplekt_mebeli_s_rakovinoy_i_zerkalom_copper_belyy/
https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/lau_komplekt_mebeli_s_rakovinoy/
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LAU VAL Раковина подвесная 750х420 мм, 1 отв., белый

LAU Комплект мебели с раковиной

1 -38 %

NEA

NEA QUADRA Светильник 60Вт, 8x22x4h см, «под золото»

LP005.56

1
NICOLAZZI

ARENA

1 -31 %

GD WOOD Столешница подвесная 150x24,5x52 см, Roble Bronce

LAU FRAME 25 Дополнительная горизонтальная подсветка LED 
4000Kelvin, 600x25xH25 мм

LAU FRAME 25 Зеркало в аллюминевой раме, без подсветки 
600x23xH700 мм

LAU SPACE Высокий шкафчик с зеркальной дверцей, левое/правое, 
300х300х1700 мм, светлый орех

LAU SPACE Узкая открытая полка, 4 полочки, 150x1700x294 мм, 
светлый орех

LAU SPACE Шкафчик под раковину, два ящика, для раковины 
81028.5, светлый орех

SPACE №1

417 450 257 918
LAU FRAME 25 Зеркальный шкафчик, алюминий, 1200x150xH750 
мм, зеркало/зеркальная поверхность

LAU SPACE Подвесной шкафчик с одним ящиком, темный вяз/ручки 
алюминий

LAU SPACE Столешница 1170x13(48)x520 мм с отверстием слева, 
темный вяз

LAU VAL Раковина на столешницу 550x360 мм, без отв. без 
перелива, сапфировая керамика/белый

LAU Донный клапан незапираемый с керамической крышкой 
SaphirKeramik, белый

1 500

NIC Комплект мебели, FERRO VECCHIO 
OPACO/фурнитура Arena GF/белый матовый/Roble Bronce

NIC ARENA №1

863 614 599 000
DUR LUV Раковина накладная шлифованный низ, 600x400 мм, без 
перелива, белый/белый матовый

https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/lau_komplekt_mebeli_s_rakovinoy_1/
https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/nic_komplekt_mebeli_ferro_vecchio_opaco_furnitura_arena_gf_belyy_matovyy_roble_bronce/
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NIC Сифон для раковины, без ДК, 1”1/4, FERRO VECCHIO OPACO

SBORDONI

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ

SBO З/Ч Зеркало в раме для SB123OL, блестящая латунь

SB123OL-0

2
TW collection

МЕБЕЛЬ*

TW03427arg.brillante

1 -23 %
VILLEROY&BOCH

ANTHEUS

1 -20 %

FINION

NIC ARENA Двухвентильный настенный смеситель для раковины, 
FERRO VECCHIO OPACO/фурнитура Arena GF

NIC Arena Крючок настенный, FERRO VECCHIO OPACO/фурнитура 
Arena GF

NK SQUARE Зеркало квадратное 60х60 см, с черной алюминевой 
рамкой

11 000

TIFFANY Зеркало в раме 75х95 см, цвет глянцевое 
серебро

33 328 25 637

VB ANTHEUS Комплект тумба с раковиной и зеркалом, 
Nero Marquina/ Альпийский белый/хром

ANTHEUS №1

670 268 536 215
VB ANTHEUS Зеркало с рамой из массива дерева, Ø850 мм, Black 
Ash

VB ANTHEUS Раковина для установки на столешницу 650x388 мм, 
без перелива, Альпийский белый

VB ANTHEUS Тумба под раковину с мраморной столешницей, 
1200x745х570 мм, 1 отв., Nero Marquina

VB DAWN Высокий однорычажный смеситель для раковины, с 
боковым рычагом, 4,7 л/мин, хром

VB FINION Комплект мебели с раковиной, White Matt 
Lacquer/AnthraciteMatt Lacque/альп. белый

FINION №2

https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/vb_antheus_komplekt_tumba_s_rakovinoy_i_zerkalom_nero_marquina_alpiyskiy_belyy_khrom/
https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/vb_finion_komplekt_mebeli_s_rakovinoy_white_matt_lacquer_anthracitematt_lacque_alp_belyy/
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1 -20 %

дефект на глазури 1 -44 %

1 -20 %

VB Дистанционное управление для всех артикулов Finion

HOMMAGE

85650000

2 -77 %
SUBWAY 3.0

1 -26 %

547 198 437 758
VB FINION Комплект мебели с раковиной, White Matt 
Lacquer/AnthraciteMatt Lacque/альп. белый

FINION №3

358 516 199 000
VB FINION Раковина накладная 1000x500 мм, БЕЗ отв.,БЕЗ 
перелива, с ДК, альпийский белый CeramicPlus

VB FINION Тумба с открытой полкой 996x498xH591 мм, White Matt 
Lacquer/AnthraciteMatt Lacque

VB FINION Комплект мебели с раковиной, White Matt 
Lacquer/AnthraciteMatt Lacque/альп. белый

FINION №4

875 494 700 395
VB FINION Зеркало с подсветкой 1xLED/20,8W, 1xLED/41,6W, 
800x750x45 мм

VB FINION Раковина накладная 1200x500 мм, БЕЗ перелива, с ДК, 1 
отв., Альпийский белый CeramicPlus

VB FINION Тумба с открытой полкой 1196x498xH591 мм, Gold Matt 
Lacquer/White Matt Lacquer

VB FINION Шкаф-пенал с открытой полкой 270x418xH1516 мм, Gold 
Matt Lacquer/White Matt Lacquer

VB HOMMAGE Зеркало в раме 560x740 мм, шпон клена, 
тонированный под орех

114 453 26 000

VB Subway 3.0 Комплект мебели с раковиной и зеркалом, 
ручка монохром/Graphite/Альпийский белый

Subway 3.0 №1

540 461 399 048
VB MORE TO SEE Зеркало со светодиодной настенной подсветкой 
по периметру, 600х600х24 мм

VB Subway 3.0 Пенал подвесной, петли справа, 400xH1710x362 мм, 
ручка монохром/Graphite

VB Subway 3.0 Раковина подвесная, 600x470 мм, БЕЗ перелива, 1 
отв. под смеситель, Альпийский белый

https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/vb_finion_komplekt_mebeli_s_rakovinoy_white_matt_lacquer_anthracitematt_lacque_alp_belyy_1/
https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/vb_finion_komplekt_mebeli_s_rakovinoy_white_matt_lacquer_anthracitematt_lacque_alp_belyy_2/
https://bomondceramica.ru/catalog/mebel/vb_subway_3_0_komplekt_mebeli_s_rakovinoy_i_zerkalom_ruchka_monokhrom_graphite_alpiyskiy_belyy/
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C59000VQ

1 -50 %

VB Subway 3.0 Тумба под раковину с подсветкой, 1001xH422,5x516 
мм, ручка монохром/Graphite

VB Нажимной донный клапан с керамической крышкой, с функцией 
перелива, Альпийский белый

VB Subway 3.0 Пенал подвесной, петли слева, 
400xH1710x362 мм, алюминий глянцевый/Marine Blue

138 078 69 039
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